



Житель Целинного района привлечен к уголовной ответственности за дачу заведомо ложных показаний



Куртамышским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Курганской области в отношении жителя Целинного района, 1997 года рождения, возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.307 УК РФ (заведомо ложные показания свидетеля в суде).

По данным следствия, в сентябре прошлого года при рассмотрении судьей уголовного дела в отношении его товарища, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ст.ст.318, 319 УК РФ, мужчина, являясь свидетелем, в ходе допроса в суде дал ложные показания. Участник судебного процесса, предупрежденный об уголовной ответственности за дачу заведомо ложных показаний, желая помочь своему товарищу избежать уголовной ответственности, утверждал о непричастности обвиняемого к указанным преступлениям. Впоследствии виновность мужчины в совершении данных преступлений была установлена



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

вступившим в законную силу приговором суда, которым показания свидетеля признаны недостоверными.

В настоящее время следователем проводятся необходимые мероприятия, направленные на закрепление доказательств по делу. По данному факту ведется следствие.

10 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1859761>